

每月三千元奶粉钱，父母直喊吃不消

大胃龙凤胎将爸妈“逼”成卡奴

“两个宝宝出生的时候，一个7斤8两，一个7斤4两，现在刚四个月就都超过15斤了。”看着自己的一对“重量级”龙凤胎儿女，刚做妈妈的王丽丽没事都会偷着乐。不过开心归开心，两个小家伙的降生也让这个经济并不宽裕的家庭背上了一个大包袱，为了凑足孩子的奶粉钱，年轻的爸妈只好一下子办了三四张信用卡轮流透支。



瞧，这对龙凤胎兄妹，刚满4个月就都超过15斤了

么重呀，我当时就默默念叨，孩子快饶了妈妈吧。好在我身板硬朗挺了过来。”

去年9月5日，经过38周加5天的怀孕，王女士不但收获了“果实”，还得到一份惊喜。“剖腹产生下孩子，竟然是一对龙凤胎，宝宝的体重都超过了7斤，难怪让我这么辛苦。”王女士说，宝宝的体重在单胎新生儿中也算重的了，后来自己好奇在网上查了一下，自己宝宝的体重加一起只比龙凤胎“全国冠军”少了一斤半。“不过肯定是我们江苏的‘状元’了。”

“重量级”宝宝特嘴馋

“宝宝生下来这么重，可能发育也快吧。”王女士说，虽

然这对活宝才4个月大，但已经能看出些性格差异了，还咿呀着和大人交流，显得非常机灵。

“哥哥甘启豪虽然是个男生，但性格却比小4分钟的妹妹甘一诺随和。在月子里就知道大人给他把尿，每次都是一把泡尿，从不‘要赖’，有时候尿不多，可见你把了，硬挤也要挤出一点给你面子。妹妹相对就要调皮些。”谈起两个肉嘟嘟的宝宝，年轻的妈妈笑得合不拢嘴。

虽然性格不同，但两人有个共同点，就是嘴馋，食量也大。“喂奶的时间小家伙似乎都有数，你稍稍晚一些他们俩一起哭闹，声音可不含糊。”王女士说，两个宝贝加一起需要三个普通宝宝的奶

水，母乳根本不够吃，只好大量购买奶粉。

为凑奶粉钱成“卡奴”

“我和爱人都是外地人，原来的工资付了一千多元房租后刚刚够用，现在多出一大块奶粉钱，真让人有些吃不消。”王女士是江宁一家物业公司的主管，收入两千多元，丈夫是司机，收入只有她的一半。孩子降生后，全家的开销一下子捉襟见肘。

孩子降生后，王女士从没有买过玩具，唯一的童车还是网上买的二手车。小两口终日在外打拼，只好把孩子外婆从老家接来，这样就省了保姆费。即便这样，家庭开支有时还是周转不过来，大人必须节衣缩食让出孩子的奶粉钱，“再困难也不能亏待宝宝啊，高档奶粉实在买不起，但也不能买便宜的吧。”

王女士算了一下，孩子的中档奶粉每月就接近三千元。为解燃眉之急，小两口一合计，一下办了多张银行的信用卡轮流透支。“我们用这种方法在为孩子凑奶粉钱，再拆东墙补西墙地还款，始终欠着一部分钱。”王女士说，他们知道这也不是长久之计，今后孩子还要上学花费更多，只能“拼命挣钱了”。

快报记者 杨成/文 唐伟超/摄

火车票难买 网上求助遇骗子

警方提醒，千万别信网上私人代订车票

的票，每张94元。另外每张加20元订票费。”看这么容易就搞到票，温小姐喜出望外，“行行，我怎么去拿票？”“你把票款和订票费通过邮局汇过来，我的账号是……下午你到车站售票大厅来拿票。”

昨天中午，温小姐到中央门邮局汇了228元。下午2时许，对方打来电话，“钱已收到，不过你还要再汇100元才能拿到票。”“不是说好228元吗，为何还要再加100元？”温小姐问。

“这是安全费，铁路部门不允许私下代购票，我帮你订票要冒风险的。”温小姐意识到自己遇到了骗子了，想稳住对方，“那我到车站见面前取票时，再付你100元。”对方不同意，挂断了电话。随后，不管温小姐如何拨打，这位江军的手机死活是“无人接听”。

韶山路派出所目前正立

案侦破此事，警方提醒大家千万别轻信网上私人代订车票。

(王先生报料奖60元)

变压器爆了 腾起一团火球

快报记者(记者 王亮)“就听一声巨响，一团火球腾空而起，把我们都吓坏了！”昨天下午，南京市常府街附近四条巷内，一变压器爆炸起火，消防队员及时将火扑灭。

据附近居民张先生介绍，昨天下午3点半左右，四条巷南京市文联门口，一个变压器在细雨中开始“劈劈啪啪”闪着电火花，几分钟后，突然“轰”的一声，一团火球从变压器上腾起，随即火星四溅，附近店铺和居民家用电器顿时中断。据目击居民说，当时恰巧有一辆面包车正从附近驶

过，“司机听到爆炸声吓了一跳，可能还以为是车胎爆炸了，来了个急刹车。”

接到报警后，消防队员迅速赶到现场，用灭火器将电线上的余火扑灭，并当即切断该变压器线路上的供电，电力公司维修人员也赶到现场开始对受损变压器进行维修。据一名抢修人员分析，由于天空下雨，可能是因为线路表面雨水导致电线短路。记者看到，整个变压器外壳几乎被烧成了黑色，所幸未造成人员伤亡，但附近数百户居民家停电。

(李先生报料奖60元)

高压线爆燃 数百户断电

快报记者(记者 李绍富)前晚，下关幕府东路，一条万伏高压线熔断器突然爆燃，导致五佰村小区300多户居民家中断电一个多小时。好在供电部门及时抢修，让附近居民夜有电可用。

高压线爆燃事故发生在夜里10点半左右，地点在幕府东路五佰村小区附近。据市民邱先生回忆，当时他正在家里看电视，突然听见外面“啪啦”一声爆响，家里就停电了。邱先生打着手电出门一看，整个五佰村沿线居民家中都断了电，附近居民纷纷走

出家门，打探究竟。

有居民发现变压器旁边的高压线火花直冒，赶紧报警。民警和消防赶到时，高压线上已没了明火。据现场民警介绍，沿线居民至少有300户，而负责供电的这条高压线已经不是第一次出故障了，一个星期之前才爆燃过一次，没想到这么快又坏了。随后不久，供电部门抢修人员赶到现场。经抢修人员检查，发现是高压线熔断器烧坏爆燃了。后经一个小时抢修，沿线居民用电恢复正常。

(朱先生报料奖60元)

“90后”问题少年“长征”到南京

从河北邢台出发，目的地三亚，行程4800多公里



少年们在参观南京长江大桥 快报记者 是钟寅 摄

都要靠自己的双脚行走四五十五公里，而这样行走的目的，就是要培养孩子们坚强的意志品质。“只要进了学校，他们就不再是娇生惯养的90后少爷，不再是傲慢无礼的问题少年，我们要教会他们什么是生活，什么是社会，什么是感恩父母。”高强度的训练，让不少孩子在刚加入队伍的时候都直呼“受不了”“吃不消”，可是半个月之后，没有一个孩子

因为疲劳而掉队，“教官说了，不抛弃，不放弃，我们个个都要跟上”。

中午孩子们每人分到两根火腿肠和三块蛋糕，晚上他们回到浦口的驻地，才能吃上餐车上做的热饭。李校长告诉记者，有专人随队负责伙食，运有炊具和粮食的车辆一般提前开拔至目的地。在当地采购肉类和蔬菜后，随队厨师做好饭菜。早餐一般为稀饭和馒

头，中晚餐为一荤一素一汤，加馒头米饭等。行程中基本没有条件上文化课，“但是行军本身就是一种学习，沿途我们要参观各地的爱国主义教育基地，还要带孩子看看名胜古迹，长长见识，学一些在书本上看不到的东西。”

小飞(化名)是班长，也是最年长的学生，他和大多数学生不同，是自愿来到这里的。原本读高三的他，这会儿应该正在课堂上紧张地复习，可是因为早恋，感情受挫，他和朋友抽烟喝酒，还常打架，生活状态一团糟。来到这里以后，他再也没碰过烟酒，精神状态调整回来了。他2月份就要回到学校，“还有4个月的时间准备高考，对我来说来得及，我不是学习能力问题，而是精神状态问题。”他告诉记者，自己原本是学生会的主席，成绩很好，只要能把心理状态调整好，考个好大学还是很有把握的。“要是可能的话，我会报考南京航空航天大学，我喜欢南京。”

长城重磅送出牛年“奥运大礼包”

“恭喜，您中奖了，奖品是一块价值1999元的金银砖，现请您凭购物发票、刮奖卡和身份证件到本市的经销商处办理登记。”长城葡萄酒专柜的销售人员向一旁的购买者介绍道。听到这个消息，这对购买了长城葡萄酒喜中大奖的情侣顿时兴奋地抱作一团。

瑞风、瑞鹰重磅出击华南市场

近日获悉，江淮汽车率领以瑞风瑞鹰为代表的全系列乘用车型亮相08年第六届广州国际车展，全力出击华南市场。据悉，江淮新近推出

游的门票等。长城葡萄酒此举已不是一般意义上的促销行为，其意在让消费者享受巅峰葡萄酒品质的同时，更能在节日期间博得意想不到的好彩头，这充分体现了长城葡萄酒作为“大国美酒使者”的气质风范。

据卖场销售人员表示，

长城葡萄酒是中国第一品牌葡萄酒，是荣登美国盖洛普“21世纪奢华品牌榜之顶级品牌榜”的唯一中国葡萄酒品牌，更是百年奥运的“大国美酒使者”，这些都是值得消费者青睐的理由。

据了解，为了满足更多消费者的需求，除了商超以外，长城这次也在各大餐饮店和酒吧夜场推出此项活动。

前，除了受消费者热烈追捧的瑞风、瑞鹰经典车型，江淮新近推出的两款拓展车型——2.8柴油瑞风、1.9TCI柴油瑞鹰，也将全面登陆华南地区，成为江淮刺激华南市场的主力产品。

新年第一瓶可口可乐如何分享

转眼新年将到，对于刘翔一家最重要的人孙海平，刘学根表示，“往常每年过年，我都将带着刘翔去给他师傅拜年。新的一年就要到了，我要和孙指导一起分享新年的第一瓶可口可乐，送给他新年的第一声祝福，感谢他一直以来对刘翔的关心和照顾。这么多年来，我们之间培养起来的默契，我对他的感激，以及新年祝福，都包含在这瓶可口可乐里。对于刘翔，他倾注了太多的精神和心血。希望孙指导多注意身体，也祝他能为国家田径队培养出更多的人才！”

登录 www.iCoke.cn，上传你的故事，无论视频、图片还是文字，都可以参加网络投票，最特别的故事还有机会出现在上海、广州、深圳各大公交停车站广告牌，向所有人表达自己的心声，让你的新年祝福传遍中国！